

СТАРООБРЯДЦЫ митрополита Корнилия Титова – Епископат и его Священство, и делегаты общин

реформируемой новациями с того же рода симпатиями «РПСЦ как канон Ложного Права», собравшиеся для мероприятий (!) Собора сего года, а значит, в связи с ним и имеющие обязанность и пред Лицом нашего Бога, и пред избравшим народом защитить истинно-православное наше Благодетельство веры Церкви о Христе же; – не именоваться же ложно! Когда откликнуться должно бы (2 Кор.13:5), верующими, на предписанное: «Испытайте самих себя, в вере ли вы?», вопреки псевдо-Церквям падшего этого же мира: те всё суть фальшь, не более чем чья-то гордость и срам вопреки нашему Господу-Богу дерзостью зла их, за ереси и фетиш, экклесиологического подлога «антихристов многих» (1 Ин. 2:15-19, 5:16-21). Когда и вам, Собору, в праве спросить с себя: есть ли в вашей повестке тема, одна хотя бы, для искоренения узаконенной в вас же фальши подделок Христианства Староверия?! – Ведь привнесено обманувшими себя, если не от угождения человекам, Соборами; – и там же утеряли Тело Церкви: с лестью обокрали с стороны отца лжи ради «Аминь!», **его же ересям**, как в дни Никона-во-Патриархах. Когда и, хочешь не хочешь, в главном из сферы услуг ересей – всё в вас на-руку анти-Христианства смертоносных «забав» «мира затейников» из сферы даже еретиков и всеядности Синкретизма и политиков, и бизнесменов и ими лоббируемых апостасии и практики методики Экуменизма, в вере вашей ещё над вами властвующих «благодаря» предыдущим лжеимённым вашим Соборам, на которых, однако, были и блуд, и реформ типично-экуменических, тех же ревизионизма и новаций, вмененных в Закон веры, ереси: не лучше всё это от угождения людям (Гал.1:6-11; Евр. 3:6-19). Здесь, не менее, та же, имплицитно, торговля Христом, на костях наших предков: на Паразитизм корнилиан за «бонусы» квази-Религиозного кредо позиции вашей стороны 15-летнего Раздора РПСЦ относительно предметов и истин правил вероисповедной позиции, с этим суть та декларация вопреки Божьим правде, чину, канону и Церкви истории проповеди благ. Когда и, эпатажем смертоносностью вашей НОВОЙ веры, постановлениями даже поболее дюжины ЕРЕСЕЙ – *какой стыд и позор* – узаконено в Закон веры сторонников РПСЦ образца 2007 года, не смотря на факт несоответствия Богоугодному Благодетельству Церкви Староверия! Например, и в год 2009, и в год 2010 в вашей вере Соборами, вместо догмата и нормы, и Закона, и, в целом, чина о жертвуемом Богу, о котором Благодетельство апостольского 71 правила, ваша лампадка чином противоположного правила дважды (!) стала узаконена для Закона как «православное» Богу, ЕРЕСЬЮ соответствующих постановлений ОДОБРЕННАЯ; – оправданная, объективно, впредь (!) быть судебным прецедентом всей сообразности аналогичных ересей отца лжи бесстыдного вместо-Христианства, а не только и не столько как жертва законная, якобы, Богоугодная прямо в Часовенке Никонианства да в руках её лже-Иерархии вероотступников да экуменистов! Так-то, с лицемерием, почтили ревность Аввакума и иже с ним страдальцев о Благодетельстве о Сладком нашем Иисусе: всё к лести мерзости, а не Святое место, и зло, вместо Христа общения Благодетельства Святых отцов. Игра как от бесстрашия! А недавно, вслед за папистами, как издавна язычниками была на Порог жертва, чтить пошла мода эти дела, не без вас теперь: это и к бизнесу, и, в верующих, к чину Синкретизма о Порогах-тех. – С отпадением от Церкви, с религиозной смертью душам душепагубным Раздором, само разрушение поместной Русской церкви в вашем лице в силе **любой ересью** вероотступников **еще от 18.10.2007**. Когда и действительно есть противоречие вами и закону веры и, в целом, Благодетельству исторической Церкви Христа! Но! – **ереси** под анафемой всегда, и прежде вас отступники отвращались прочь Единства церковной веры и, под той же клятвой, мнили о себе краше, солидно... Не оттого ли ваша сторона систематически отклоняет предлагаемый нами Открытый диспут?! Обнародовали бы в традиции Старообрядчества, и выписки из книг Святых... Мы ради Христа ежегодно просим не прятать от народа проблем новаций вашей, фу, псевдо-соборности – честно приступите к диспуту о вере, чтобы и делом по Богу миротворчества в эти дни просияли истина и труд искоренять **ваши ереси**. – Их Раздор искоренять: прежде взять бы в сердце заповеди: «Господа-Бога Святите в сердцах ваших: всегда готовы всякому, требующему у вас отчета о вашем уповании, дать ответ с кротостью и благоговением! – Имейте добрую совесть <...>» (1Пет.3:15). Когда и здесь: на себя Божий гнев еретик взял за ересь, а наследник – за наследие, заступник – за заступление, хвалящий – за хвалы одобряющих, молчащий – за молчание, знак же согласия, как и безучастия, как к крушению в вере, так и к развращению Братолюбия и мира даже Иисус-Христово, невежда же – за невежество, и ересь его, что от гносиаха, в ситуации предумышленного вменения в веру в правило.

Святой Пасхи поспразднество на праздник Святых великомученика Георгия Победоносца и Георгия же,

Зарегистрировала митрополия, вх. № 83 от 07.05.2022 **Чудотворца, шенкурского, юродивого ради Христа, – 23 апр. с.г.** (н.с.06.05.2022)

иерей Александр Черногор, дверник Виталий Игоревич Липаткин, Сергей Александрович Борисов и прочие Покровской старообрядческой общины православные Христиане из городка Спас-Клепики и всей Рязани.

Для приложения № 1 – первая страница письма сего года, что Пролог остальным материалам письма нашей Покровской общины для делегатов Собора РПСЦ 2022 г. И приложение № 2 – аналогичное письмо 2009 / 2019 гг.